

创业

郑州推出大学生“双创”支持计划 最高可获15万元资助

本报讯 为加快“大众创业、万众创新”步伐,鼓励大学生创新创业,昨日,我市启动大学生创新创业支持计划项目,符合条件的大学生创业者将有机会获得2万~15万不等的创业扶持资金。

据介绍,大学生“双创”支持计划对象为:普通高校在校生及毕业后5年内的高校毕业生、留学来郑人员,年龄不超过35周岁,在郑州市创办科技企业,本人担任该企业的法定代表人。大学生创业者申请

扶持,可通过创新创业综合体或科技园向企业注册地所在的开发区、县(市)区科技局提出申请。

根据创新创业项目不同,我市对其资助也分一般资助和重点资助两类,其中,大学生创新创业一般资助项目要求为:创业项目符合我市产业发展导向;入驻郑州市创新创业综合体;创办企业注册满1年;企业运行状态良好。重点资助项目为:创业项目符合我市产业发展导向;企业实际运营时间在1年以

上(含1年),经营状况良好;具备实施项目所需的人才队伍和工作基础;项目具有一定的创新性,市场前景较好;知识产权明晰,无权属纠纷。对获得市级以上创新创业大赛获奖大学生的创业项目,予以优先资助。

据了解,一般资助,将给予两万元资金奖补;重点支持,资助额度将根据创新创业项目的实际投入和评审情况,择优选择资助对象,给予5万~15万资助。 **记者 王红**

统计

1%人口抽样调查 10月在我省启动

调查范围:抽中的9700多个小区

本报讯 记者昨日从省统计局获悉,1%人口抽样调查下月将在我省启动,同时,大规模的业务技能培训工作已于本月展开。

全国人口普查每十年进行一次,由于相隔周期较长,国家规定,在两次人口普查的中间年份(年号末尾为5)进行全国1%人口抽样调查。省统计局有关负责人昨日表示,此次开展的1%人口抽样调查对于我省具有重要意义。有利于全面了解掌握2010年第六次人口普查以来,全省人口在数量、素质、结构、分布以及居住等方面发生的新变化,为全省“十三五”规划制定和国民经济和社会发展规划提供科学的统计信息支持。未来几年,也是我省实现全面建成小康社会和加速推进新型城镇化发展的关键时期,调查获取的人口信息将为制定和完善人口、教育、就业、养老、医疗等政策,发挥重要的决策参考作用。

据悉,与以往的抽样调查相比,今年我省的1%人口抽样调查将和全省3%人口城镇化调查结合进行,扩大了调查样本范围。调查范围为抽中的9700多个小区,调查对象为抽中小区的全部人口约260万人。另据悉,下月全省将开展调查“摸底”和宣传月活动,11月正式开始调查登记。

记者 侯爱敏

教育

16名专职督学上任 巡诊把脉中小学教育

本报讯 昨日,市教育局正式聘任16名专职督学。据了解,这些专职督学今后将行使教育行政职权,监督、指导、督促和评价我市各级各类教育。

此次聘任的16名专职督学是市教育局首次面向局属学校和单位校级干部聘任专职督学,其将受市教育局党委委托和督导办的具体安排,行使教育行政职权,开

展全市教育督导工作和群众性中心工作。正式聘任前,16名专职督学候选人在国家教育行政学院接受了系统督学专题培训,经过严格考核,获取了由教育部颁发的结业证书。

专职督学到底“督”什么?根据《郑州市专职督学聘任管理办法(试行)》,专职督学的职责分为督政、督学和教育质量检测,主要包

括对中小学校贯彻执行教育法律、法规、规章和方针、政策的情况开展督导检查;对中小学校的办学行为以及教育教学活动和常规管理开展督导检查,对发现的问题提出整改意见,并跟踪落实;对中小学校教育工作中普遍存在的重点、热点、难点问题开展督导调研,提出工作建议等。

记者 赵文静

交通

高速交警征集安全宣传标语

本报讯 昨日,记者从省公安厅高速交警总队获悉,高速交警总队于9月22日至9月30日期间向社会征集交通安全宣传标语,被采用者会有精美礼品赠送。

据了解,此次面向社会征集的交通安全宣传标语要求宣传标语内容要鲜活,拟定的标语内容要让大

家喜闻乐见、有较强的教育警示作用;宣传标语内容要简洁,交通安全宣传标语要围绕教育、警醒公众为根本目的,标语口号尽量拟定为尽量以四或五字对称,以及一般不超过十个字;宣传标语用语要规范,拟定的标语口号在用语上必须规范,政策表述清楚到位,法律术语使用要

严格准确。

征集方式为:投稿发送至“河南高速公安”微博微信私信或980105600@qq.com,姓名+联系方式+标语内容即可,只要您的原创作品被采用高速交警即有精美礼品赠送。

记者 王译博 通讯员 杨军政



1个柠檬1.8元 128元6只蟹 来“地铁购”享中秋团圆“惠”

又是一年中秋佳节至,“地铁购”中秋团圆“惠”依旧如约而至。经典中秋月饼、膏肥味美的正宗阳澄湖大闸蟹、别具异域风情的进口水果……这些好吃的统统汇集在“地铁购”了,详情登录 www.dtgou.com。

郑州晚报记者 廖谦 文/图



扫一扫,抢大闸蟹 扫一扫,抢实惠

正宗阳澄湖大闸蟹鲜到家

秋风起、蟹脚痒,中秋前后也是吃蟹的好时候。“地铁购”特推出正宗阳澄湖大闸蟹:128元6只装、228元8只装两款特惠商品,另有不同价位礼盒装供消费者选购。

“地铁购”所售大闸蟹保证原产正宗,每一只蟹都佩戴苏州质检局的防伪戒指,发货当天湖捕捞,保证蟹的鲜活。顺丰包邮,最快24小时到达;大闸蟹包装全密封,和冰袋一起放入保温泡沫箱中,保证您吃到鲜活味美的阳澄湖大闸蟹。

月饼礼盒低至36元

月饼是中秋节的符号,也是一种情怀,“地铁购”中秋月饼专区精选各地特色月饼,只要对的、不要贵的:经典蛋黄莲蓉口

味月饼礼盒活动价36元,是自用、送人的首选;还有充满地方特色的广式月饼和云南特产滇式玫瑰鲜花月饼,让你体味一次别具地方特色的中秋。

进口水果底价开卖

虽说中秋是中国传统节日,但“地铁购”也为大家带来了不少外国货,搜罗世界各地标志性水果:6个新西兰蛇果19元、南非柠檬低至每个1.8元,还有美国车厘子、新西兰奇异果、美洲牛油果等新鲜味美的进口水果等你来尝鲜。

此外,活动期间凡购买“地铁购”中秋活动产品满99元,即可获得内含德国进口黑啤、高端品牌面膜等超值好礼的中秋福袋,好礼有限,送完即止,大家抓紧时间下单吧。

“地铁购”是由《郑州晚报》《中原地铁报》和河南企汇网信息技术股份有限公司、河南省跨境电子商务公司联手打造的本地特惠网上购物商城,立足郑州,服务河南,让网购者享受放心、品质、实惠、方便的本地网购服务。

商家入驻请联系招商秦经理,电话:0371-86136582、13271578856。

GREE 格力
掌握核心科技

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1
百媚倾城 执子不悔
Charming as it is, no regret for choosing it